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1 Ata da Décima Sétima Sessão Ordinária do Segundo Período do Ano de 2022 (dois mil e
2 vinte e dois) da Vigésima Quarta Legislatura da Câmara Municipal de Mauriti, Estado do
3 Ceará, às 09h09 (nove horas e nove minutos) do dia 09 (nove) de dezembro de 2022 (dois
4 mil e vinte e dois), no Plenário Vereador José Wilson Barbosa de Oliveira, realizou-s^a
5 Sessão Ordinária deste Poder Legislativo Municipal. Verificou-se a lista de presença,
6 estavam presentes os seguintes vereadores: Maria Jocelma Santana Furtado -  Presiaenta;
7 Francisco Fernandes dos Santos -  Vice-Presidente; Roberto Simão da Silva -  Primeiro
8 Secretário; Francisco Auricélio Vieira -  Segundo Secretário; Ana Virgínia Ribeiro de
9 Oliveira -  Corregedora Geral; Romário Leite Alencar, Sebastião Rogério dos Santos

10 Antônio Elirando Figueiredo Leite, Manoel Furtado Maranhão Neto, José Laureno
11 Cardoso, José Deuzivan da Silva, Rangel Cartaxo de Melo e Horaciano Praça Dionizio
12 Montenegro. Conforme o parágrafo segundo do Art. 129 do Regimento Interno, a ata da .
13 sessão anterior tem sua leitura dispensada, salvo se houver requerimento de maioria
14 simples do plenário. Aprovada. A Presidenta saudou a todos e convidou o prefeito /
15 municipal em exercício João Paulo Furtado para compor a mesa. Em seguida, deu início
16 a eleição da Mesa Diretora da Câmara Municipal para o biênio 2023/2024. Passou a
17 palavra ao Primeiro Secretário para leitura do requerimento de registro de chapa em
18 conformidade com os artigos 12 e 15 do Regimento Interno e da Resolução n° 007/2020.
19 A chapa denominada “Legislativo Comprometido” tem a seguinte composição: José
20 Deuzivan da Silva -  Presidente; Antônio Elirando Figueiredo Leite -  Vice-Presidente;
21 Romário Leite Alencar -  Primeiro Secretário; Manuel Furtado Maranhão Neto -  Segundo
22 Secretário; Manuel Furtado Maranhão Neto -  Segundo Secretário; José Laureno Cardoso
23 -  Corregedor Geral. A Presidenta facultou a palavra ao representante da chapa. O
24 vereador Deuzivan da Silva saudou a todos, requisitou voto dos colegas, declarou que
25 dialogou com todos e salientou que respeita o posicionamento de cada um. A Presidenta
26 declarou aberta a votação nominal e realizou chamada dos edis em ordem alfabética,
27 tendo todos votado “sim”, exceto a vereadora Ana Virgínia Ribeiro de Oliveira que se
28 absteve. A Presidenta declarou eleita a chapa que tomará posse no dia Io de janeiro de
29 2023. ORDEM DO DIA: A Presidenta submeteu a votação, em segunda discussão, o
30 Projeto de Lei n° 66/2022 -  Iniciativa do vereador Antônio Elirando Figueiredo Leite -
31 Dispõe sobre a denominação da Rua Maria Cleonice da Silva Fernandes e adota outras
32 providências. Aberto o período de discussão. Encenado o período de discussão. Osy
33 vereadores que aprovam permaneçam como se encontram, os contrários se manifestem^
34 Aprovado. A seguir, submeteu a votação, em primeira discussão, o Projeto de Lei
35 77/2022 -  Iniciativa da vereadora Maria Jocelma Santana Furtado -  Dispõe sobre
36 denominação da Rua Raquel Leite Cavalcante, localizada no Conjunto Cajueiro, Bahro
37 Bela Vista II e adota outras providências. Aberto o período de discussão. A Presidenta
38 enalteceu o projeto, realizou leitura da biografia da homenageada e solicitou apoio dos
39 colegas. Encerrado o período de discussão. Os vereadores que aprovam permaneçam
40 como se encontram, os contrários se manifestem. Aprovado. Votação em única discussão
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do Projeto de Lei n° 76/2022 -  Iniciativa do Poder Executivo Municipal - Autoriza 
Poder Executivo a abrir crédito adicional suplementar ao vigente orçamento do municípiq 
de Mauriti e adota outras providências. Aberto o período de discussão. Encerrado 
período de discussão. Os vereadores que aprovam permaneçam como se encontram/os 
contrários se manifestem. Aprovado. Votação em única discussão do Veto à Emenda 
Aditiva n° 05/2022, ao Projeto de Lei n° 63/2022 de iniciativa do Poder Executivo. Aberto 
o período de discussão. A vereadora Virgínia Reis saudou a todos e declarou apoio a 
emenda e contra ao veto. A Presidenta justificou a soberania do plenário, mesmo tendo 
sido aprovado nas comissões. Encerrado o período de discussão. Os vereadores que 
aprovam, em voto secreto, marcarão um “x” no primeiro quadrado, os contrários 
marcarão no segundo. Solicitou ao Primeiro Secretário, que realizasse a chamada dos edis 
por ordem alfabética. Aprovado, em única discussão, por dez votos a favor e três votos 
contra. CONSIDERAÇÕES FINAIS: A Presidenta convidou o vice-presidente Francisco 
Fernandes dos Santos para tomar assento à mesa para que pudesse fazer uso da tribuna. 
A Presidenta saudou a todos e agradeceu pelos dois anos frente à presidência da Câmara 
Municipal de Mauriti. Agradeceu aos colegas pela confiança depositada em sua pessoa, 
à sua família, pela segurança e fez uma retrospectiva do trabalho desenvolvido na Casa 
durante o biênio 2021/2022. Destacou que foram realizadas 87 sessões entre ordinárias e 
extraordinárias, 04 sessões solenes; votados 88 projetos de lei do Executivo, 70 projetos 
de lei do Legislativo, 50 requerimentos, 1760 ofícios enviados; mencionou a parceria 
celebrada com a OAB Cariri Oriental, como também, com o delegado do município, 
conquistando uma sala para os advogados nas dependências da delegacia. Agradeceu a 
todos que colaboraram com seu mandato. O vereador Romário Alencar, em aparte, 
reconheceu o trabalho da presidenta durante os dois últimos anos. A Presidenta enfatizou 
a harmonia existente entre os colegas em todos os momentos, ressaltando o respeito e 
responsabilidade. O vereador Horaciano Montenegro, em aparte, enalteceu o trabalho 
realizado pela Presidenta. O vereador Antônio Elirando, em aparte, agradeceu pelo 
término do biênio e enalteceu a condução com respeito e dignidade da atual gestão. O 
vereador Auricélio Vieira, em aparte, enalteceu o trabalho realizado pela Presidenta e 
agradeceu. O vereador Deuzivan da Silva, em aparte, destacou a importância da forma de 
conduzir os trabalhos da Casa Legislativa pela Presidenta. A vereadora Virgínia Reis, em 
aparte, declarou a importância da mulher à frente da presidência da Casa ou em outras 
autarquias, servindo de incentivo para as mulheres que desejam e possam seguir também 
esse caminho. O vereador José Laureno Cardoso, em aparte, enalteceu o trabalho 
realizado pela Presidenta. Em aparte, o vereador Roberto Simão declarou satisfação em 
ter participado da gestão no último biênio, junto a atual Presidenta, que sempre atuou co 
sabedoria e coerência. O vereador Rogério dos Santos, em aparte, agradeceu pelâ 
condução dos trabalhos, sem empecilhos, mesmo sendo vereador de oposição. O vereador 
Manuel Maranhão Neto agradeceu a Presidenta pelo carinho que dedicou a todos durante 
o mandato. O vereador Rangel Cartaxo, em aparte, enalteceu a presença da mulher frente

Rua Tabelião Chagas Sampaio, 517  Centro, Mauriti/CE 
(8 8 )9 . 8 1 7 3 -6 5 9 4  (§ )  3 5 5 2 -1 4 7 0  | CNPJ 1 2 .477 .1G 2/0001-02  

yuwulcarfiarama uriti.ce.gov.br



81

82

83

84

85

86
87

88

89

90

91

92

93

94

95

96

97

98

99 

100 

101 
102 
103

CART O RiO LE17 t  SAMKAiu 
. Mauriti

Bel. DAVI LBTE SAHRAIO
O F I C I A L

A v  . S l n v  3 ! L a c e r d a -  7 S A . C e n t r o  -  I.T a u riti  - F o n e  3 S o 2 - 1 7 7 6
REGISTRO DE RESSOAS JURÍDICAS

RROTO COLO
LIVRO A 12 FOLHA 13

DATA 04/0 1/202 3
. AVERBAÇAO

■; -i .v v

P oder  Legislativo  
Câmara Municipal de  Mauriti

à gestão de diversos cargos no município de Mauriti, como também as conquistas 
presidência no último biênio e ofereceu apoio. O vereador Francisco Fernandes agradece 
e enalteceu o trabalho da Presidente. A Presidenta agradeceu as palavras dos cole 
sobre o seu mandato e declarou que todos devem seguir sua missão com responsabilidade 
Defendeu a ascensão e os direitos das mulheres na direção de cargos de elevada 
competência e agradeceu a sua família pela compreensão. Solicitou ao novo Presidente 
Deuzivan da Silva a manutenção das portas abertas da Câmara Municipal de Mauriti e 
ofereceu apoio a todos os colegas. O vice-presidente Francisco Fernandes convidou o 
prefeito municipal em exercício, João Paulo Furtado para fazer uso da tribuna. O prefeito 
cumprimentou a todos e defendeu o trabalho realizado pela Presidenta, com o diálogo 
aberto e sugestões por parte de todos. Reconheceu o trabalho do vereador no município e 
agradeceu a todos os edis pelas contribuições. O vereador Horaciano Montenegro saudou 
a todos realizou e agradeceu a gestão pela aquisição de um ônibus escolar e dois veículos 
de suporte para educação. Apelou pela recuperação das estradas dos sítios Amendoeira, 
Serra Vermelha, Baixa D’água, Cajueiro e Distrito do Coité. O vereador Francisco 
Fernandes saudou a todos e felicitou o presidente eleito para o próximo biênio, como 
também a Presidenta Maria Jocelma Santana. Solicitou empenho na recuperação das 
estradas do Distrito de Buritizinho e adjacências. O vereador Auricelio Vieira saudou a 
todos, felicitou a gestão atual e agradeceu. A Presidenta leu mensagem enviada pelo 
prefeito municipal e se associou. Nada mais havendo a tratar, agradeceu a presença de 
todos, declarou encerrada a presente sessão e eu, Francisca Neide Furtado dos Santos, 
lavrei a presente ata que será assinada por mim, pela Presidenta e pelos vereadores
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5  □  Frandseo Andrôcio de Moura - Substituto 
?  □  Samuel Moreira da SUva - Escrevente 
«sO Josefa Jalani Pereira dos Santos • Escrevente 
4È SC Jcera Layane Pereira Leite • Escrevente
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